

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 0190428613001

RAZÓN SOCIAL: VINTIMILLA CORDERO ALIMENTOS PROCESADOS VINCORPRO CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL: **TERRACE**

VINTIMILLA MALO LUCIA MARIA REPRESENTANTE LEGAL:

BARRIONUEVO HERAS MONICA ESTHELA CONTADOR:

OTROS CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 09/09/2016 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 15/09/2016 24/01/2017

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN RESTAURANTES, INCLUSO PARA LLEVAR.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: AZUAY Canton: CUENCA Parroquia: EL SAGRARIO Calle: ROBERTO CRESPO TORAL Numero: 1-32 Interseccion: LUIS MORENO MORA Referencia ubicacion: A UNA CUADRA Y MEDIA DEL ESTADIO Celular: 0984701617 Telefono Trabajo: 072884359 Email: lucyvintimilla@hotmail.com

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ ZONA 6\ AZUAY O



Código: RIMRUC2017000617739 Fecha: 28/04/2017 09:07:53 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



0190428613001

VINTIMILLA CORDERO ALIMENTOS PROCESADOS VINCORPRO CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ 09/09/2016

NOMBRE COMERCIAL: LA TERRAZA - GOURMET GRILL, BAR & ROOFTOP FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN RESTAURANTES, INCLUSO PARA LLEVAR.
VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN CAFETERÍAS, INCLUSO PARA LLEVAR.
VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN COMEDORES, INCLUSO PARA LLEVAR.
ACTIVIDADES DE PREPARACIÓN Y SERVICIO DE BEBIDAS PARA SU CONSUMO INMEDIATO EN BARES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Canton: CUENCA Parroquia: EL SAGRARIO Calle: ROBERTO CRESPO TORAL Numero: 1-32 Interseccion: LUIS MORENO MORA Referencia: A UNA CUADRA Y MEDIA DEL ESTADIO Celular: 0984701617 Telefono Trabajo: 072884359 Email: lucyvintimilla@hotmail.com



Código: RIMRUC2017000617739 Fecha: 28/04/2017 09:07:53 AM